

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Право»
рівень вищої освіти: перший (бакалаврський)
за спеціальністю 081 «Право»
підготовлену кафедрою державно-правових дисциплін
та адміністративного права
Центральноукраїнського державного педагогічного університету
імені Володимира Винниченка

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання у сфері права з розумінням природи і змісту його основних правових інститутів, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин.

Освітньо-професійна програма розроблена науково-педагогічними працівниками Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира і спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікації «бакалавр права».

Структура програми та навчальний план повністю відповідають завданням освітньої програми підготовки здобувачів вищої освіти та стандарту.

Освітньо-професійна програма передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувачів першого (бакалаврського) рівня 081 «Право», реалізувати індивідуальну освітню траєкторію, шляхом обрання вибіркового освітніх компонентів.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань розвитку галузі права. Фахові компетентності освітньо-професійної програми носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Представлена освітньо-професійна програма дозволяє сформувати інтегральну компетентність - здатність розв'язувати комплексні завдання теоретичного та прикладного характеру, що передбачає засвоєння та критичне осмислення засад теоретико-методологічного, інформаційного, й інструментального апарату наукових досліджень.

Рекомендуємо у рамках проведення правових практик акцентувати увагу на розвиток у студентів навичок щодо надання різним категоріям осіб правової допомоги, зокрема, яку може надавати адвокат або його помічник за дорученням, як: надання правової інформації, консультацій і роз'яснень з правових питань, складення заяв, скарг, процесуальних та інших документів правового характеру, спрямованих на забезпечення реалізації прав, свобод і законних інтересів клієнта, недопущення їх порушень, та на сприяння їх відновленню в разі порушення.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма загалом забезпечує підготовку затребуваних та конкурентоздатних фахівців у галузі права на ринку праці, безпосередньо в регіоні.

Голова КДКА
Кіровоградської області

23.10.2019р.



Олександр ВОЛОСЯН